Források:
· https://miau.my-x.hu/bprof/adatatvitelTdk_BartokPatrik_ppt_final.pptx
· https://miau.my-x.hu/bprof/TDK_Fo_a_biztonsag_final.docx
Kérdés:
Milyen hatással van a nyitó (nyers) OAM-ban a titkosítás attribútum két objektumánál fellépő-z adathiány a végső, nyertes, azaz a legbiztonságosabb objektumra?
Válaszlehetőségek
1.) Néhány (???) esetben más objektum lesz a győztes a modell-becslések alapján, de ez csak minimális (???) esetben történik meg.
2.) Semmilyen esetben nem eredményez változást az adathiány, sem a MI-modell-alapú, sem és a naiv becsléseket is beleértve kapcsán.
3.) A naiv becslések esetében nem befolyásolja a győztes objektumot az adathiány, míg a MI-modell-alapú becslések esetén több (???) eltérést is okoz a győztes objektumokban.
4.) A modell becslések esetén semmilyen hatással nincs a győztes objektumra az adathiány, míg a naiv becslések esetében néhány (???) esetben eltérést eredményez.

A kérdés metaadatai:
Szint: ECDL – BSC/BPROF – MSC – PhD ?
•	Típus: fejből – keresést/manipulációkat megengedve ?
•	Típus2: kell-e asszociálni (vö. objektum/elem/sor/… megértése) / nem kell asszociálni (vö. matematikai képletek) ?
•	Típus3: ?


•	Helyes válasz sorszáma: 4
•	Helyes válasz indoklása: A modell-alapú becslések esetén mindenhol azonos a győztes objektum (SCP – vö. TDK-dolgozat: … ábra), míg a naiv becslések esetén 4*2 (Mind, Csak)) esetben a Chrome remote desktop lesz a győztes, a többi esetben pedig ???.
•	Helytelen válaszok indoklása:
o	Sorszám1: Minden esetben az SCP a győztes objektum a modell-alapú becsléseknél.
o	Sorszám2: A naiv becslések esetén nem az SCP lesz a győztes objektum. (Chrome remote desktop 4*2(Mind, Csak)).
o	Sorszám3: A modell-becslések esetén mindenhol azonos a győztes objektum (SCP), míg a naiv becslések esetén 4*2 (Mind, Csak)) esetben a Chrome remote desktop lesz a győztes.


